



**УКРАЇНА**  
**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ АРХІТЕКТУРИ, БУДІВНИЦТВА, РЕГІОНАЛЬНОГО**  
**РОЗВИТКУ ТА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ**

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-92-37

**ПРОТОКОЛ № 17**

засідання постійної комісії обласної ради з питань архітектури,  
будівництва, регіонального розвитку та культурної спадщини

19 серпня 2024 року  
місце проведення:  
м. Одеса, пр. Шевченка, 4,  
5-й поверх, каб. 531,  
12.00

**Присутні члени постійної комісії:**

Шкрябай Василь Вячеславович	- заступник голови постійної комісії
Теплицький Вадим Едуардович	- секретар постійної комісії
Бойко Юлія Костянтинівна	- член постійної комісії
Ворохаєв Олександр Анатолійович	- член постійної комісії

**Відсутні члени постійної комісії:**

Греков Руслан Костянтинович	- член постійної комісії
Маковський Микола Миколайович	- член постійної комісії

**Запрошені та присутні:**

Балан Олександр Миколайович - керуючий справами апарату обласної ради  
Данцевич Світлана Василівна - консультант відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради  
Димова Валентина Володимирівна - начальник відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради  
Дмитренко Олексій Сергійович - директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації  
Лебедєв Роман Сергійович - начальник юридичного управління апарату обласної ради

## Питання порядку денного:

1. Про проект рішення обласної рад «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки».

*Доповідач – Дмитренко Олексій Сергійович, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації*

2. Про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до інвестиційно-підрядного договору на будівництво житлового будинку з паркінгом для забезпечення житлом учасників АТО».

*Доповідач – Лебедев Роман Сергійович, начальник юридичного управління апарату обласної ради*

Заступник голови постійної комісії Шкрябай В. відкрив засідання, оголосив порядок денний.

**З першого питання порядку денного** «Про проект рішення обласної рад «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» доповів директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації Дмитренко О.

При обговоренні питання про виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року член постійної комісії Бойко Ю. звернулась до доповідача з проханням привернути увагу органу управління, яким є Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини та обласної державної (військової) адміністрації щодо збереження від руйнування пам'ятки архітектури за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 35.

За підсумками обговорення питання постійна комісія вирішила:

1. Інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації Дмитренка О. взяти до відома.

2. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» до розгляду на пленарному засіданні чергової сесії обласної ради VIII скликання.

Голосували: Шкрябай В. - «За», Теплицький Е. - «За», Бойко Ю. - «За», Ворохаєв О. - «За» (4). «Проти» - 0. «Утримались» - 0.

З другого питання порядку денного «Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до інвестиційно-підрядного договору на будівництво житлового будинку з паркінгом для забезпечення житлом учасників АТО» доповів начальник юридичного управління апарату обласної ради Лебедев Р.

За підсумками обговорення питання та за пропозицією члена постійної комісії Бойко Ю. постійна комісія вирішила перенести розгляд питання на наступне засідання та запросити для участі у ньому керівника Товариства з обмеженою відповідальністю «Одісей-БМУ-11», яке є інвестором зазначеного будівництва, для інформування та надання відповідей з даного питання постійній комісії.

Голосували: Шкрябай В. - «За», Теплицький Е. – «За», Бойко Ю. – «За», Ворохаєв О. – «За» (4). «Проти» - 0. «Утримались» - 0.

Заступник голови постійної комісії Шкрябай В. оголосив засідання постійної комісії закритим.

Заступник голови постійної комісії

Секретар постійної комісії

Василь ШКРАБАЙ

Вадим ТЕПЛИЦЬКИЙ



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ АРХІТЕКТУРИ, БУДІВНИЦТВА, РЕГІОНАЛЬНОГО  
РОЗВИТКУ ТА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-92-37

19 серпня 2024 року

№ 17/1-2ПК

**Висновки та рекомендації**

з розгляду питання

**«Про проєкт рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки»**

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації Дмитренка О., постійна комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації Дмитренка О. взяти до відома.

2. Рекомендувати проєкт рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» до розгляду на пленарному засіданні чергової сесії обласної ради VIII скликання.

Заступник голови постійної комісії

Василь ШКРЯБАЙ